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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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HOOFDSTUK 1

Algemene bepaling

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

HOOFDSTUK 2

Procedure

Art. 2

§ 1. De Koning bepaalt de procedure voor de evalu-
atie van de arbeidsgeschiktheid binnen het Medisch 
expertisecentrum arbeidsgeschiktheid.

§ 2. De ambtenaar kan zich laten vergezellen door 
een arts, een advocaat en/of een andere niet-medische 
raadgever.

Het Medisch expertiscentrum arbeidsgeschiktheid be-
paalt de plaats, de dag en het tijdstip van de onderzoeken.

De Koning bepaalt de verschillende geplande types 
van medische evaluatie wanneer het Medisch exper-
tisecentrum arbeidsgeschiktheid een medisch attest 
ontvangt ter motivering van de onmogelijkheid om zich 
te verplaatsten.

Art. 3

De ambtenaar kan beroep aantekenen tegen de 
tegen hem genomen beslissing. De Koning bepaalt de 
procedure en de voorwaarden van dit beroep.

HOOFDSTUK 3

Wijziging van de wet van 14 februari 1961  
voor economische expansie,  

sociale vooruitgang en financieel herstel

Art. 4

In artikel 117, § 2, eerste lid, van de wet van 14 februari 
1961 voor economische expansie, sociale vooruitgang 
en financieel herstel, laatstelijk gewijzigd bij het koninklijk 
besluit van 11 december 2013, worden de woorden “de 
Administratieve Gezondheidsdienst, verbonden aan het 
Ministerie van Volksgezondheid;” vervangen door de woor-
den “het Medisch expertisecentrum arbeidsgeschiktheid 

CHAPITRE 1ER

Disposition générale

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

CHAPITRE 2

Procédure

Art. 2

§ 1er  Le Roi determine la procédure de l’évaluation 
de l’aptitude au travail au sein du Centre d’expertise 
médicale pour l’aptitude au travail.

§ 2. L’agent peut se faire accompagner d’un médecin, 
d’un avocat et/ou d’un autre conseiller non médical.

Le Centre d’expertise médicale pour l’aptitude au 
travail fixe le lieu, le jour et l’heure des examens.

Le Roi détermine les types d’évaluations médicales 
prévues lorsque le Centre d’expertise médicale pour 
l’aptitude au travail reçoit un certificat médical motivant 
l’impossibilité de se déplacer.

Art. 3

L’agent peut interjeter appel de la décision prise à 
son égard. Le Roi fixe la procédure et les conditions 
de ce recours.

CHAPITRE 3

Modification de la loi du 14 février 1961 
d’expansion économique,  

de progrès social et de redressement financier

Art. 4

Dans l’article 117, § 2, alinéa 1er, de la loi du 14 fé-
vrier 1961 d’expansion économique, de progrès social 
et de redressement financier, modifié en dernier lieu 
par l’arrêté royal du 11 décembre 2013, les mots “le 
Service de santé administratif attaché au Ministère 
de la Santé publique;” sont remplacés par les mots “le 
Centre d’expertise médicale pour l’aptitude au travail 
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van het Bestuur van de medische expertise van de 
Federale Overheidsdienst Volksgezondheid, Veiligheid 
van de voedselketen en Leefmilieu;”.

HOOFDSTUK 4

Opheffingsbepalingen

Art. 5

De wet van 17 februari 1849 tot wijziging van de wet 
op de burgerlijke en kerkelijke pensioenen, laatstelijk 
gewijzigd bij de wet van 20 mei 1997, wordt opgeheven.

HOOFDSTUK 5

Inwerkingtreding

Art. 6

Deze wet treedt in werking op 1 januari 2025.

de l’Administration de l’expertise médicale du Service 
public fédéral Santé publique, Sécurité de la Chaîne 
alimentaire et Environnement;”.

CHAPITRE 4

Dispositions abrogatoires

Art. 5

La loi du 17 février 1849 qui modifie la loi sur les 
pensions civiles et ecclésiastique, modifié en dernier 
lieu par la loi du 20 mai 1997, est abrogée.

CHAPITRE 5

Entrée en vigueur

Art. 6

La présente loi entre en vigueur le 1er janvier 2025.

Imprimerie centrale – Centrale drukkerij


